STAYSAFU KYC CERTIFICATION APRIL 03TH, 2022

B-RANIUM

Disclaimer

A StaySAFU KYC is a securing of a project on the investors' side: StaySAFU verifies the identity of the project creators in order to take legal action against them if they turn out to be fraudulent. To learn more about our KYC protocol, click here.

This KYC may not be transmitted, disclosed, referenced or used by anyone for any purpose without the prior written consent of StaySAFU. This KYC is not, and should not be construed as, an "endorsement" or "disapproval" of any particular project or team.

This KYC does not provide any guarantee as to the reliability of the project - the only guarantee is that if the reliability of the project is lacking, the creators of the project will be sued. This KYC approval should not be used to make decisions about investment or involvement in a particular project. This KYC does not provide investment advice and should not be used as such.